



平成 24 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 アイ・ティー・シーネットワーク株式会社
 代表者名 代表取締役社長 寺本 一三
 (コード番号 9422 東証第 1 部)
 問合せ先 執行役員経営企画部長 目時 利一郎
 (TEL. 03 - 5739 - 3702)

会 社 名 パナソニック テレコム株式会社
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 正人
 問合せ先 執行役員経営企画室長 田中 常弘
 (TEL. 03 - 5484 - 5880)

(訂正)「アイ・ティー・シーネットワーク株式会社とパナソニック テレコム株式会社の合併契約の締結のお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 11 日に発表いたしました「アイ・ティー・シーネットワーク株式会社とパナソニック テレコム株式会社の合併契約の締結のお知らせ」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示してあります。

記

3. 合併に係る割当ての内容の算定根拠等

(1) 算定の基礎 野村証券株式会社による株式価値算定結果の表

<訂正前>

	採用手法	普通株式一株当たりの価値の範囲
アイ・ティー・シーネットワーク	市場株価平均法	<u>502</u> 円 ~526 円
	類似会社比較法	<u>457</u> 円 ~ <u>671</u> 円
	D C F 法	<u>738</u> 円 ~ <u>885</u> 円
パナソニック テレコム	類似会社比較法	<u>62,829</u> 円 ~ <u>82,764</u> 円
	D C F 法	<u>90,787</u> 円 ~ <u>110,239</u> 円

<訂正後>

	採用手法	普通株式一株当たりの価値の範囲
アイ・ティー・シーネットワーク	市場株価平均法	<u>507</u> 円 ~526 円
	類似会社比較法	<u>484</u> 円 ~ <u>700</u> 円
	D C F 法	<u>732</u> 円 ~ <u>879</u> 円
パナソニック テレコム	類似会社比較法	<u>62,278</u> 円 ~ <u>87,212</u> 円
	D C F 法	<u>92,343</u> 円 ~ <u>111,812</u> 円

以 上